

# 荣成资讯

我们就在您身边



2016.10.18

星期二

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

壹点报料

## “荣成十大杰出青年”评选启动

本报荣成10月17日讯(王钰琳) 为宣传和表彰在全市创新发展进程中做出突出贡献的优秀青年,动员和激励更多的青年投身到创新型城市暨智慧荣成建设当中,由团市委等单位开展的第十三届“荣成十大杰出青年”评选活动,已于即日起正式启动。

参与第十三届“荣成十大杰出青年”评选活动,需符合以下条件:年龄为18周岁(1998年1月1日以前出生)到40周岁(1976年1月1日以后出生),在荣成工作、生活的青年;坚持党的路线、方针、政策,具有坚

定的中国特色社会主义信念,热爱祖国,是青年政治进步的楷模;积极投身全市创新型城市暨智慧荣成建设,在本职岗位上做出了突出业绩和重大贡献,是青年建功成才的典范;积极参加文明城市创建工作,品德高尚,遵纪守法,具有良好的社会公德、职业道德和家庭美德,是青年和谐文明的榜样;具有良好的社会声誉,弘扬志愿服务精神,热衷社会公益事业,践行社会主义核心价值观。

本次评选程序分为四个阶段。第一阶段各单位团组织

推荐候选人;第二阶段,评选办公室对所有候选人的申报材料进行审核,确定20名正式候选人;第三阶段,对候选人事迹简介予以公示,征求社会各界的意见;第四阶段,采取网络投票和组委会评选相结合的方式,确定10名正式候选人,当选为第十三届“荣成十大杰出青年”。

本次评选活动由团市委等单位联合主办,共同成立第十三届“荣成十大杰出青年”评选组委会及组委会办公室。组委会办公室设在团市委,具体负责评选表彰的日常工作。

# “两单一平台”提升服务效能

### 行政许可更透明 负面行为有对照 举报投诉多渠道

本报荣成10月17日讯(荣宣) 我市召开国家工作人员履职尽责负面清单管理工作会议后,市政务服务中心根据“负面清单”工作的总体部署,结合窗口工作实际,重点打造“两张清单一个平台”,实现行政许可更透明、负面行为有对照、举报投诉多渠道,进一步转变工作作风,杜绝不作为慢作为乱作为和庸政懒政怠政行为,提升服务效能。

市政务服务中心推行的“两张清单”分别为行政权力清单、行政服务负面清单。权力清单重在规范行为,负面清单重在强化责任监管。

围绕加大权力清单宣传

和公开力度,市政务服务中心在大门东侧的政策超市开辟权力清单专柜,为全市权力清单和行政审批目录涉及的46个部门建立档案,并针对各部门窗口办理的265项审批服务事项,逐项编制服务指南,明确事项名称、实施机构、申请主体、审批依据、审批条件、审批流程、申报材料、承诺时限、收费标准等要素,理顺申请、受理、发证等办理流程,告知投诉、复议等法律救助途径等,方便企业、群众查询。同时,市政务服务中心对照个人岗位职责,明确每位窗口工作人员所经办的审批事项,制作事项公示牌,公开事项名称、

承诺办理时限、经办人及投诉电话等内容,为申请人提供详细的办事引导。此外,市政务服务中心加大清单宣传力度,通过政府网站及相关部门网站对外公开权力清单、审批目录以及编制完成的服务指南,并印制成明白纸摆放在大厅窗口供申请人查阅;在北门新增两台立式电子显示屏,通过滚动播放权力清单和行政审批事项目录,提高群众知情权。

围绕推行负面清单,市政务服务中心从仪态仪表、服务用语、在岗自律、首问负责、业务办理、考勤管理、环境管理、廉洁自律等8个方面入手,对

可能存在或出现的问题进行逆向查找,共查找出80条涉及服务行为的负面清单,制作成公开栏在大厅显著位置进行摆放,并通过立式电子显示屏进行滚动播放。将所有涉及窗口人员服务行为的负面清单进行公布,企业和群众可以直观地了解并掌握哪些行为涉嫌违规,并通过相关渠道进行举报投诉,改变了以往窗口人员违规行为只能通过管理办监督检查科查处的单一途径,从而提高窗口人员服务质量。

“一平台”即电子平台,重在畅通群众投诉渠道。市政务服务中心在做好电话、举报箱、网站等渠道接收投诉的同

时,重点打造举报投诉电子平台。该平台以电子触摸机为基础,展示负面清单的8项80条内容以及窗口名称、工作人员信息,群众可以直接选取相应内容及人员进行投诉。

下一步,市政务服务中心将结合威海市政务服务平台建设开发政务服务微信平台,将权力清单、审批目录等在微信平台公开,方便群众进行网上查询和办理事项并及时进行信息反馈和投诉建议等。同时,在畅通举报投诉电子平台等渠道的基础上,加强投诉监管体系建设,确保群众举报的准确性、合理性,杜绝恶意举报行为的发生。



## 赛技能

山东省第22节环卫工人节即将到来之际,为向我市广大的环卫工人致以节日的问候,10月10日,市总工会联合市环卫处共同举办了环卫工人劳动技能大赛,来自全市的100多名优秀环卫工人代表参加了当天的活动。经过激烈的角逐,12组环卫工人分获了此次比赛的一、二、三等奖,市总工会为他们一一颁奖。

李宏伟 摄影报道

速读

近日,在山东省新闻出版广电局开展的“齐鲁农家沁书香”读书活动中,我市荫子镇前荫子村戴淑花获得全省“优秀农家书屋工作者”称号,荫子镇立驾山村李竹获得全省“书香农家”称号,荣成市好运角文化活动中心农家书屋获得全省“示范农家书屋”称号,荣成市港西镇巍巍村获得“全省书香之村”称号。(邓英英)

近年来,荣成市依托市博物馆,深入贯彻《关于进一步加强和改进未成年人思想道德建设的若干意见》、《爱国主义教育实施纲要》精神,以贴近和服务广大未成年人为宗旨,进一步加强未成年人思想道德教育工作,开展大量活动,取得了显著的社会效应。(邓英英)

在日前落幕的2016年世界跆拳道品势锦标赛上,我市选手刘骏杰与队友并肩作战,为中国国家品势队斩获少年男子团体金牌,这也是中国国家品势队在本次比赛中获得的首金。(黄绍辉)



### 社区快讯

为纪念长征胜利80周年,10月10日,府新社区举办“不忘初心,走好新的长征路”为主题的教育座谈会。

(张妮妮 孙铭蔚)

10月10日,府新社区志愿者维迈超市张经理为社区居民带来了一场秋季养生保健课堂,居民对此次养生大课堂的举办给予一致好评。

(王霞 孙铭蔚)

10月12日上午,府新社区组织工作人员看望因病在家休养的协管员王伟英,并送上慰问品。

(孙铭蔚)

自10月9日起,华侨社区积极落实80岁以上老人高龄补贴发放工作,对辖区内符合条件的62位80岁以上老人开始发放高龄补贴。

(王春华)

日前,王女士推着婴儿车去赶集,岂料孩子被一陌生妇女抱走,幸亏被邻居孙女士发现。

(姜秀瑜)

为切实提升社区居民的幸福指数,营造整洁优美的社区居住环境,10月11日下午华

侨社区联合共建单位党员志愿者及安居物业等共计20余人开展了社区卫生大扫除活动。

(孙燕霞 毕兰飞)

日前,虹桥南区的梁桂兰老人在楼前不慎摔倒,宏基园物业公司的周经理及两名工作人员刚好经过这里,赶紧将老人扶起并送往医院就医。

(张颖)

10月12日,沽河社区安居物业的保洁员赵泽明捡到钱包,赵大爷将钱包送到了沽河社区,钱包也很快物归原主。

(曲苑)

日前,河西社区工作人员巡查时有居民反映家中厨房下水道排水不流畅。社区工作人员马上协调相关人员,将问题解决。

(袁萌萌)

自10月9日起,河西社区积极落实2016年度高龄补贴发放工作,辖区内共有68名80周岁以上老年人享受补贴,社区工作人员主动将补贴送到老人家中。

(袁萌萌)

日前,河东社区一居民楼的自来水管破裂,社区工作

人员及时联系相关单位,将水管修好。

(王军锋)

针对部分老党员和流动党员因客观原因不能及时参加集中学习的实际情况,河东社区党总支开展了“两学一做”送学习资料上门活动,进一步推动“两学一做”学习教育实现全覆盖,确保老党员“不缺课”。

(高敏)

自河西社区开展“两学一做”学习教育后,党员们的组织观念、党性观念普遍有了很大的提高,突出表现在党员们对于社区近期开展的党费排查工作都积极配合。

(连会庆)

在今年我市的“荣成好人”评选活动中,府新社区工作人员王霞经过层层评选,荣获九月份的“荣成好人”荣誉称号。

(孙铭蔚)

在寒衣节来临之际,花园社区组织开展文明祭祀宣传引导工作,带动社区居民移风易俗、文明祭扫,让居民争做告别陋习的先行者,倡导文明,争做引领移风易俗的带头人。

(姜秀瑜)

10月16日是第36个“世界

粮食日”,14日上午,花园社区联合市粮食局围绕“气候在变化,粮食和农业也在变化”的主题,向居民宣传粮食减损增效知识,提高居民爱粮节粮的意识。

(李淼)

自10月9日起,花园社区积极落实80岁以上老人高龄补贴发放工作,通过逐一电话联系和上门送款,确保每一位高龄老人享受到这一惠民政策。

(李淼)

日前,青山南区一居民楼的水管破裂,社区工作人员发现后,立即协助居民将水阀关闭。

(于志强)

南山社区党员李秀英因双腿膝盖骨质增生到医院做手术,现行动不便,在家休养。社区工作人员得知情况后,于今天下午,专程上门探望,并送去党员学习资料。

(杨钰莹)

10月14日上午,崖头街道河东社区开展“美化环境扮靓社区”志愿服务活动,20多名应招的志愿者、物业保洁员、小区楼长集中对中苑苑小区的环境卫生进行维护。

(王军锋)

荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ:2831374188